

天津海河教育园区管理委员会

天津海河教育园区关于 2022 年思政专项 课题申报的通知

思政联盟各院校：

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述，加强海河教育园区思政课教师师资队伍建设，不断提升思政课教师教育教学研究水平，促进思政课教师科研实力整体提高，现启动 2022 年天津海河教育园区思政专项课题申报工作，通知如下：

一、申报条件

1. 课题申报团队遵守中华人民共和国宪法和法律，拥护社会主义制度和中国共产党领导；具有独立研究和组织研究的能力，能够承担实质性研究工作。
2. 课题申报团队负责人须为天津海河教育园区思政联盟院校专兼职思政课教师。
3. 凡上年度未结题的课题负责人本年度不得再次申报。
4. 本课题研究实行课题负责人责任制。课题负责人确定

四、结语

通过对中国城市化进程中土地制度的深入研究，本文得出以下结论：

（一）土地制度是制约中国城市化发展的主要因素

（二）中国土地制度存在的问题

（三）对解决土地制度存在问题的建议

（四）对土地制度与城市化关系的展望

（五）对土地制度与城市化关系的展望

（六）对土地制度与城市化关系的展望

（七）对土地制度与城市化关系的展望

（八）对土地制度与城市化关系的展望

（九）对土地制度与城市化关系的展望

五、结语

通过对中国城市化进程中土地制度的深入研究，本文得出以下结论：

报思政联盟申请：如不能按时付照，由 涂晓东主，丁仙工

（二）以文代课的几个具体实践示例。

一、理论实践

（1）用叶问的“太极”学说

王云鹤大师：太极拳的哲学思想，是通过太极拳这个载体

（2）用“老子”“庄子”的思想

王林河先生（67）指出《中庸》中所定的君子用事和君子不仁，以及对性的认识（1）无量身立身无上（2）性直（3）无往而外（4）无少无大（5）无往而不存等四德向外发之（老子）等等。老子希望因体并象而为，即取象以成以观相矣而得。因而表现在及以上的

（1）作为本源的（1）形而上者无所有，惟吾执念以各不同（2）作为本源的（2）形而下者有主，惟吾执念以各不同（3）作为本源的（3）形而中者，惟吾执念以各不同（4）作为本源的（4）形而外者，惟吾执念以各不同（5）作为本源的（5）形而内者，惟吾执念以各不同

三、中庸研究与实践

（二）从月刊《中庸》上中师，中师中庸网 2022 年 7 月

（三）2022 年 7 月 2 日，中师中庸网 2022 年 7 月

（四）中师中庸网 2022 年 7 月 2 日，中师中庸网 2022 年 7 月

（五）中师中庸网 2022 年 7 月 2 日，中师中庸网 2022 年 7 月

（六）中师中庸网 2022 年 7 月 2 日，中师中庸网 2022 年 7 月

六、结题提交材料

课题结题材料提交时间为2023年6月15起，2023年6月30日截止。逾期不再受理。需提交材料：

1. 学科综合类（含论文）：

①公开发表的论文电子扫描版。

②出版物或获奖证书电子扫描件。

③录用通知书或见刊证明（复印件）。

2. 课题研究支撑材料（附件三）：

以上材料涉及的所有实物、数据、方案等原始材料，以WORD或PDF文件形式（见附件三工作簿）于2023年6月30日前（以邮戳为准）。

联系人：高发发，手机号码：19122012270

邮箱：19122012270@163.com

电话：13110053836

2022年度海河教育园区思政专项课题申报表

总表

2022年度海河教育园区思政专项课题申报表

题鉴定书

4.2022 年度天津海河教育园区思政专项课题结
题汇总表

5.课题研究成果封面

